
令和４年度 学校評価アンケート結果について

1 アンケート回答者数
一昨年度 昨年度 今年度

令和２年度 令和３年度 令和４年度
１年生 125 103 95
２年生 181 120 83
３年生 161 187 114
合計 467 410 292

3 お子様を見ていて、高校生活に満足していると思いますか。

4～6 お子様を見ていて、気になることはありますか。（3つ以内複数回答）

10～12 本校の教育に対して特に強く望むことは何ですか。（3つ以内複
  数回答）

7～9 お子様を見ていて、特に生活面で心配なことはありますか。（3つ以
内複数回答）
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令和４年度 学校評価アンケート結果について

13～15 学習に関して、学校に特に何を望みますか。（3つ以内複数回答） 18 進路に関する適切な情報や進路資料を提供していると思いますか。

19 利用しやすい図書館づくりに努め、読書指導の充実に努めていると思
いますか。

20 基本的な生活習慣や生活規範を身に付けるために適切な指導を進めて
いると思いますか。

21 文化祭、体育大会、遠足などの学校行事は活発であると思いますか。

17 ＰＴＡ活動に積極的に参加してもらえるように工夫をしていると思い
ますか。

22 部活動は熱心に活動していると思いますか。

16 家庭にホームページや広報誌などで学校情報の提供に努めていると思
いますか。
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令和４年度 学校評価アンケート結果について

23 生徒一人ひとりの悩みや相談に応じた丁寧な指導を行っていると思いますか。

24 本校の校舎内外は、清掃が行き届き、環境美化活動は充実していると思いますか。

25 施設、設備面で充実していると思いますか。

26 本校に入学させて良かったと思いますか。

27 お子様は平日どのくらいスマホ(携帯)を使用していますか。

かなりそう思う 少しそう思う あまりそう思わない

全くそう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

１
年

生
２

年
生

３
年

生

かなりそう思う 少しそう思う あまりそう思わない

全くそう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

１
年

生
２

年
生

３
年

生

かなりそう思う 少しそう思う あまりそう思わない

全くそう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

１
年

生
２

年
生

３
年

生

かなりそう思う 少しそう思う あまりそう思わない

全くそう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

１
年

生
２

年
生

３
年

生

かなりそう思う 少しそう思う あまりそう思わない

全くそう思わない わからない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

一昨年度
昨年度
今年度

１
年

生
２

年
生

３
年

生

3 



令和４年度 学校評価アンケート結果について
３０分以内 ３０分～１時間 １時間～２時間 ２時間～３時間

３時間～４時間 ４時間以上 わからない 持っていない
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